

“红心颂党恩、喜迎二十大”全市青少年学生演讲比赛总决赛举行

杨泰波武吉海刘越高朱健出席并颁奖

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

9月14日晚，“红心颂党恩、喜迎二十大”“我的衡阳·我的奋斗”全市青少年学生演讲比赛总决赛在市广电中心举行。省关工委主任杨泰波，省关工委常务副主任武吉海，市委书记刘越高，市委副书记、市长朱健出席并分别为获奖选手颁奖。

为迎接党的二十大胜利召开，推动党的创新理论走进青少年、引领青少年，让广大青少年更加深刻了解我党百年奋斗的

辉煌成就、艰辛历程、宝贵经验和优良传统，从中汲取砥砺奋进的精神力量，增强青少年的志气、骨气、底气，今年4月，市关工委、市委宣传部、市委老干局、市教育局、团市委、市广播电视台共同举办了全市青少年学生演讲比赛，激励全市青少年积极向上、奋勇拼搏。比赛得到了全市广大青少年学生的积极响应和踊跃参与，累计有近万名学生参赛。经过前期层层选拔和比拼，共有

10名选手脱颖而出。

当晚决赛现场气氛热烈，各位选手紧扣演讲主题，结合自身实际，或慷慨激昂、或娓娓道来，充分展现了全市青少年热爱党、热爱祖国的良好精神面貌，精彩的演讲赢得了现场观众阵阵掌声。经过激烈角逐，来自衡阳市船山实验中学的刘品言获得一等奖，周子雄等3名选手获得二等奖，张扬婕等6名选手获得三等奖。杨泰波为一等奖获奖选手颁奖，武吉海、刘越高、朱健分别为二等奖获奖选手颁奖。

朱健分别为二等奖获奖选手颁奖。

决赛现场，市关工委关爱艺术团表演了大合唱《没有共产党就没有新中国》《又唱浏阳河》。

省委老干局副局长、省关工委副主任黄孝亮，市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、胡绪阳、周玉梅、于新凡、尹培国出席。市老领导、市关工委主任谢宏治出席并致辞。市老领导王芳富、康强、伍清明、刘国思出席。

赴为项目建设提供良好的服务和保障，并叮嘱项目相关方在保证质量和安全的前提下加快建设，确保按时序进度达产见效。

在衡阳科学城标准厂房项目四期、五期工程建设现场，刘越高实地察看了建设进展情况，并与项目负责人深入交流，详细了解项目规划、当前建设重点、预期效益等情况。该标准厂房建设项目四、五期总投资11.3亿元，包括标准厂房、研发厂房以及配套宿舍、综合楼等，年内主体可全部竣工，2023年底前可全部交付企业使用。他要求，要紧盯节点、倒排工期，严格按照项目规划、建设标准，加快施工建设。要压实压实安全责任，加强施工现场安全管理，抓实抓细各项工作，确保把项目建成优质工程。

市领导于新凡、尹培国参加。

刘越高调研重点项目情况，强调——

加快推进重点项目建设 为经济社会平稳健康发展提供有力支撑

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

9月14日上午，市委书记刘越高深入衡阳国家高新区调研重点项目情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，充分发挥有效投资对稳住经济大盘的关键作用，全力加快重点项目建设进度，努力形成更多实物工程量和有效投

资，为经济社会平稳健康发展提供有力支撑，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

刘越高首先来到工惠驿家中南总部项目现场，详细了解项目规划、建设进度、功能布局、安全生产等方面的情况，关切询问项目建设中存在的困难和问题。据介绍，该项目总投资

13亿元，主要建设智惠新仓购、双创培训中心、数字工会、工惠驿站、综合能源供给站等，项目建成后将加快推进传统物流数字化、数字物流产业化。刘越高指出，工惠驿家中南总部项目是惠及广大货车司机的重要民生工程，也是我市推动物流产业转型升级的重要举措。他要求各相关部门继续全力以赴。

和法律监督。要围绕中心大局建言献策，聚焦产业发展、县域经济、园区建设、营商环境、社会治理等重点工作，深入开展调查研究，为“国之大者”“省之大计”“市之大事”多建“破题”之言、多献“破冰”之策、多提“破局”之法。

刘越高强调，要发挥制度优势，始终维护人民利益不动摇。主动在讲民主、察民情、惠民生上下功夫，坚持“民有所呼、我有所应”，围绕人民群众念兹在兹的教育、医疗、就业等最关心、最直接、最现实的利益问题，开展好民主监督，努力使每一项立法、每一个决议决定都体现和维护人民利益、反映人民愿望、增进人民福祉。要加强自身建设，始终打造“四个机关”不动摇。不断提升履职能力，创新工作方法，树牢清廉形象，全面提升人大工作质量和水平。

市人大常委会主任刘正兴主持座谈会。市人大常委会副主任谭敦龙汇报市人大常委会工作情况。

市领导尹培国、谢明芳、邹致和、欧杏、王东文、封哲夫参加。

刘越高在市人大常委会机关走访调研时强调

全面提升人大工作质量和水平 以实际行动为建设国家区域重点城市和 省域副中心城市献计出力

衡阳晚报讯（全媒体记者 唐海强）

9月14日，市委书记刘越高来到市人大常委会机关看望干部职工，开展走访调研，并召开座谈会。刘越高强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，切实把牢政治方向、紧扣职责定位、发挥制度优势、加强自身建设，全面提升人大工作质量和水平，以实际行动为建设国家区域重点城市和省域副中心城市献计出力。

在全面听取市人大常委会工作情况汇报后，刘越高充分肯定了近年来市人大及其常委会的工作成效。他强调，各级人大及其常委会要把牢政治方向，始终坚持党的领导不动摇。要增强政治意识，把坚持党的领导、人民当家做主和依法治国有机统一起来，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，更加自觉地在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要扛牢政治使命，严守政治规矩，确保人大工作始终与市委思想同心、目

标同向、工作同力。

刘越高要求，要扣紧人大工作职责定位，始终服务中心大局不动摇。紧紧围绕市委中心工作和衡阳发展的实际需求，突出立法针对性、适用性、可操作性，坚持科学立法、民主立法、依法立法，为全市高质量发展提供有力的法治保障。要围绕中心大局开展监督，把事关改革发展稳定全局的重大问题和人民群众普遍关注的突出问题作为监督重点，统筹运用多种监督方式，加强对“一府一委两院”的工作监督

政策、团结鼓劲、凝聚人心的工作，凝聚起推动衡阳高质量发展的强大合力。坚持在增进民生福祉上担当作为，始终坚持为人民发声、为人民履职，主动走近“寻常百姓”、主动接触“普通群众”、主动过问“家长里短”，推动民生政策落地落实，不断提升人民群众的获得感幸福感安全感。

刘越高强调，要提升政协之“能”。充分发挥委员作用，引导广大政协委员自觉践行“懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行”的要求，用心用情做好“委员作业”，尽职尽责答好“时代考卷”。切实提升履职本领，真正做到协商在需要时、监督在关键处、参政在点子上。不断锤炼过硬作风，始终把牢廉洁从政的政治高线，筑牢干净干事的思想防线，守牢拒腐防变的行为底线，以过硬作风展示人民政协的良好形象和精神风貌。

市政协主席刘丽华主持座谈会。市政协副主席肖吉顺汇报市政协工作情况。

市领导尹培国、许云生、谢肃、陈森、刘达祥、傅萍、颜和平、陶朝晖参加座谈。

刘越高在市政协机关调研时强调——

充分发挥政协优势和作用 为奋力谱写衡阳高质量跨越式发展 汇聚智慧力量

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）9

月14日下午，市委书记刘越高来到市政协机关走访调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，把准政协之“政”，展现政协之“为”，提升政协之“能”，充分发挥政协优势和作用，高举团结旗帜，发扬社会主义民主，为奋力谱写衡阳高质量跨越式发展汇聚更多智慧力量。

座谈会上，刘越高充分肯定了近年来

市政协各项工作取得的成绩。他强调，全市各级政协组织要把准政协之“政”。坚持正确的政治方向，把党的领导贯穿政协工作全过程，确保政协工作始终沿着正确方向前进。体现高度的政治站位，胸怀“两个大局”、心系“国之大者”，把党中央对政协的政治要求，体现到人民政协的具体工作和政协及政协委员的履责上来。锤炼过硬的政治能力，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以实

际行动彰显新时代人民政协的使命和担当。

刘越高要求，要展现政协之“为”，坚持在服务中心大局上担当作为，把政协工作放到“两个大局”中去定位和思考，放到全市中心任务中去谋划和部署，深入调查研究、广泛协商议政，多建睿智之言、多献务实之策、多尽落实之力。坚持在凝聚发展共识上担当作为，多做纾困解难、释疑解惑、化解矛盾的工作，多做宣传